

正 誤 表

本書に下記のような表記の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

京都大学学術出版会

箇 所	誤	正
64頁 表3-2	2.6×10^{-12} 3.0×10^{-13}	2.6×10^{12} 3.0×10^{13}

『生命の惑星 上』(学術選書096)

ISBN 978-4-8140-0359-4